

15岁少年送朋友归途被撞死

家属悬赏十万元寻目击者

本报记者 张浩 刘蒙蒙

11月6日晚10点左右,15岁的刘行(化名)送完朋友,在归家途中行至鸢飞路乐川街路口被撞身亡,家属为此重金寻找目击者。

事发当天为死者母亲生日

12日下午1点,鸢飞路乐川街路口东侧的一处民居墙上挂着一张悬赏的横幅,上面印有“11月6日晚10点左右有15岁男孩骑摩托车在本路口被撞身亡,提供线索重谢10万”的字样。

孩子的舅舅程先生告诉记者,15岁的刘行是安徽人,随父

母来潍坊也有四五年了,家里还有一个姐姐。11月6日晚上8点,刘行出门参加同学聚会,晚上10点左右把同学送下,回家的途中出了事。

在路口西侧的一个位置上,还依稀能看到事故现场血迹留下的斑点。刘行的舅妈说

当天晚上孩子的父母已经找了一晚上,但是因为刘行手机欠费,电话打不通了,以为跟同学在一起,也就没多想。第二天发现刘行一晚上未归,家人就着急了,当天一早刘行的父亲给他补交了话费,电话打过去后终于通了,接电话的却是警察,

让家里人去一趟。“还以为孩子在外面惹事了”,到了之后警方很快就直接带着家属去了医院,那时候“孩子已经不在”。刘行的舅妈说孩子的父母现在痛不欲生,刘行出事的那天正好是他妈妈的生日,“想忘都不可能忘了”。

家属出10万元寻找目击者

路口出了人命事故,附近的居民都听说了,但对于事发时是何种情况,多数人都直摇头。路口附近一餐饮店店主说,门口附近的乐川街是条新修的道路,已经通车大半年了,但是一直没有安装指示灯和路灯,到了晚上几乎就是“漆黑一片”,一直到北边的玄武街路口

才有光亮,因此他们基本上在晚上八点左右就收摊回家。另一位家住路口附近的村民说因为晚上天黑,所以基本上很少出门,事发当天也没听到特别的动静,第二天才知道有人被撞了。

程先生说,刘行是被车撞后身亡的,但肇事车辆并没有

留在现场。事发后家属也报了警,目前警方正在调查中,可能是出于办案需要,并没有透露案情进展信息。家属从其它路口的监控录像中发现了一些蛛丝马迹。为了找到确凿证据,他们出资10万,重金寻找目击者。12日中午11:34分,潍坊交警支队官方微博也转发了此事,称

交警部门目前正在对此案进行排查,希望各位网友提供有价值的线索。对举报交通事故肇事逃逸并为破获案件提供有效线索的,破获致人死亡或重伤案件的,支队将根据潍坊的道路交通重点违法行为举报奖励办法予以奖励,并可获得最高20000元的奖励。



鸢飞路乐川街路口没有指示灯,车辆来往经常听见刹车和鸣笛声。

没有指示灯过路口真险

12日下午记者在事发现场发现,这个新修的路口有十多米宽,路口三个角靠近路中间有三个电线杆的墩子。路口东侧一处还未拆迁的民居,正好挡住了从南往北车辆的视线。路口西北侧一堆建筑垃圾也让过往车辆纷纷避让。

通过路口的车辆密集,五

分钟内通过了上百辆大大小小的车,因为没有指示灯,所以过路口时显得格外惊险。一些车辆看着人少时便不减速通过,使得此处经常出现长时间鸣笛或者急速刹车的声音。记者在现场时三辆不同方向驶来的车同时到达路口,又传来一阵鸣笛声。

同时,附近的村民还反映,因为周边都是正在施工的建筑工地,所以到了晚上这边就有渣土车从此经过,“九点往后大车就多起来了”。一位家住附近的村民介绍说,最近一个多月来他已经听说了三起交通事故,除了这次15岁少年身亡之外,其余两次都有人受伤。



产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)
一级	90mm (10斤)	60
一级	90mm (18斤)	100
一、二级混	80-90mm (20斤)	100

苹果红了

正宗

源自烟台五龙河岸,气候适宜,土壤肥沃,产地直供,绝对正宗

实惠

从地头直达餐桌,减少中间环节,让市民吃上便宜苹果

媒体把关

齐鲁晚报全程质量监督,保证苹果质量。

有机

所有果树都使用有机肥料喂养,摘袋后不进行化学杀虫或除菌。

